



Ministério da Educação  
Instituto Federal Catarinense *Campus Araquari*

## ATO DE DIVULGAÇÃO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 50/CAMDP/IFC/2024

A COMISSÃO AVALIADORA instituída por meio da PORTARIA No 155 / 2024 - GAB/ARAQ, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na área de conhecimento: Educação Física, TORNA PÚBLICA a retificação do cronograma do EDITAL N°50/CAMDP/IFC/2024, para contratação de professor substituto – 40 horas.

Onde se lê:

Data da prova didática	21/05/2024
------------------------	------------

Leia-se:

Data da prova didática	20/05/2024
------------------------	------------

Araquari, 08 de maio de 2024.

Jonathan Ache Dias  
Presidente da Comissão  
PORTARIA No 155 / 2024 - GAB/ARA  
IFC – Campus Araquari